

意遭遇近70年来最严重干旱

有城市禁止理发店为顾客洗两遍头发否则罚款

近日，意大利遭遇近70年来最严重的干旱天气，这使得意大利农作物灌溉生长面临严重威胁。为应对干旱天气，意大利全国各地都相应地推出了限水措施，部分城市甚至禁止理发店在为顾客理发时冲洗两遍头发，否则将面临罚款。

据路透社6月29日报道，目前严重的干旱天气使得意大利境内最长的河流——波河径流量大幅减少，这使得来自亚得里亚海的咸水倒灌到波河当中来，给意大利正遭受高温热浪袭击的农作物带来进一步的伤害。海水流入波河，使得意大利部分农业中心地带的农作物几乎无法灌溉。一个名为“恢复波

河”的组织负责人蒙托瓦尼表示，“如果未来10到15天内还不下雨，还未被破坏的庄稼也会被毁，我们将逐渐失去收成。”当地的农业生产者联盟机构预计，干旱天气可能会造成30%到40%的季节性收成损失。

以往在夏季被河水覆盖的区域，现在却成了一片沙滩。

与此同时，意大利全国各地也在采取一系列的限水措施来积极应对干旱天气。据报道，意大利博洛尼亚省のカス泰纳索近日要求该市的理发店在为顾客理发时不要冲洗两遍头发。该市市长卡洛·古贝利尼表示，如果理发店用两次

洗发水为顾客冲洗两遍头发，每天将会浪费数千升的水。古贝利尼还为他的这项规定辩护称，“卡斯泰纳索规模不大，但想象一下，如果是大城市的话，这一用水量意味着什么。考虑到理发师周日和周一休息，我们在周六下达了这一命令，以便让他们有充足的时间适应。”

古贝利尼表示，这项规定将一直实施到9月下旬，目前效果良好。“反馈是积极的，”他表示。“这条法令没有压迫性的目的。”不过等到卡斯泰纳索理发店周二上午重新开张时，一些人对此却并不感冒。在该市一家理发店工作的卡蒂亚表

示，“这似乎有点荒谬，我们使用的一些产品需要两次清洗和漂洗，因此很难完全按照规定来，而且头发的类型也很重要，特别是如果顾客的头发相当脏的话。”按照规定，如果理发店违规的话，将面临高达500欧元（约合人民币3499.4元）的罚款。

古贝利尼表示，他希望能够在该措施到期前对其进行调整，但他强调，形势“确实令人担忧”。目前，意大利其他城镇的市长也实施了相应的限水措施，包括米兰，那里的公共喷泉已经关闭。

据澎湃新闻

这是6月29日在也门萨那拍摄的出售粮食的摊位。

经济合作与发展组织(经合组织)和联合国粮食及农业组织(粮农组织)29日联合发布《2022-2031年农业展望》报告指出，全球农产品行业未来十年面临根本挑战，需要以可持续方式养活不断增长的人口、应对气候危机影响等带来的食品供应中断等冲击。
新华社发



卡洛特水电站 全面投入商业运营

新华社伊斯兰堡6月30日电 由中国三峡集团为主投资开发的中巴经济走廊首个水电投资项目——巴基斯坦卡洛特水电站6月29日全面投入商业运营。

在水电站全面投入商业运营宣布仪式上，巴基斯坦私营电力和基础设施委员会常务董事穆纳瓦尔·伊克巴尔表示，三峡集团克服新冠疫情影响等困难，顺利达成卡洛特水电站全面投产运营的目标，为巴基斯坦带来急需的清洁能源。三峡集团还积极践行企业社会责任，为当地社区可持续发展提供帮助。他代表巴政府向三峡集团表示感谢。

伊克巴尔说，巴基斯坦政府将继续落实中巴经济走廊能源合作目标，推进共建“一带一路”合作。

三峡国际能源投资集团有限公司董事长吴胜亮在致辞时表示，卡洛特水电站是中巴经济走廊优先实施能源合作项目和“一带一路”重点项目，象征着中巴两国的铁杆友谊，其全面投产是中巴经济走廊能源建设的又一丰硕成果。

吴胜亮说，卡洛特水电站每年将向巴基斯坦提供32亿度廉价清洁电能，满足当地500万人用电需求，对缓解巴基斯坦电力短缺、改善能源结构、促进经济可持续发展起到重要作用。

卡洛特水电站位于巴基斯坦旁遮普省卡洛特地区，是杰赫勒姆河梯级水电规划的第四级。项目于2015年4月破土动工，总投资约17.4亿美元，总装机72万千瓦，投产后预计每年可节约标准煤约140万吨，减少二氧化碳排放350万吨。

2015年巴黎系列恐袭案主犯被判终身监禁

新华社巴黎6月29日电 法国巴黎特别重罪法庭29日判处2015年巴黎系列恐袭案主犯之一萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆终身监禁。

巴黎特别重罪法庭当天对与恐袭案有关的20名被告做出两年到终身监禁不等的判决。其中，萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆被判终身监禁，另一名被告穆罕默德·阿布里尼被判无期徒刑、22年不可减刑。

据法国媒体报道，法国国家

反恐检察院6月初要求判处萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆终身监禁，因为他是20名被告中唯一出现在恐袭案现场的嫌犯，一直作为恐袭案的“共犯”被审判。检察院认为他在恐袭的准备过程中发挥了重要作用。

2015年11月13日晚，巴黎11区的巴塔克兰剧院、巴黎多家餐馆、巴黎北郊的法兰西体育场附近等地发生多起枪击和爆炸事件，造成130多

人死亡，数百人受伤。时任法国总统奥朗德当晚宣布法国进入紧急状态。极端组织“伊斯兰国”宣称对巴黎恐袭事件负责。

这场史无前例的审判受到法国各界高度关注。法国政府专门在巴黎司法宫里搭建了一间法庭，从2021年9月开始审理恐袭案，整个审理过程长达9个多月，部分恐袭幸存者、遇难者家属以及奥朗德等人都出庭作证。

困扰美国。拜登政府虽上台之初就宣称要“改弦更张”，却迄今未能取消前总统特朗普任内推出的多项移民政策。2020年新冠疫情在美暴发时，特朗普政府推出一项名为“42条”的边境公共卫生政策，以防疫为由授权边境执法人员快速驱逐越境移民，不允许他们在美申请避难。拜登政府原定5月终止这项政策，但被一名联邦法官阻止。今年5月，美方在美墨边境抓捕非法移民近24万人，再创新高。

《华尔街日报》28日刊登社论认为，最新发生的货车移民死亡惨剧，再次表明“美国缺乏人道、明智的移民政策”。

美货车惨案死亡人数升至53人 4名涉案者被起诉

新华社休斯敦6月29日电 美国得克萨斯州贝尔县法官29日表示，27日在圣安东尼奥市一辆被弃闷热大货车内发现的移民死亡人数升至53人，包括40名男性和13名女性。

美国司法部29日发表声明说，已有4名涉案者被起诉，其中，来自得州的45岁大货车司机和一名28岁男子被控参与人口走私并导致移民死亡。美媒报道说，如果罪名成

立，两人可能面临终身监禁或死刑。

得州州长阿博特29日说，得州政府将在美墨边境增设卡车检查站，并增派州警打击人口走私。

美媒援引墨西哥国家移民研究所所长加杜尼奥的话说，事发时，大货车车厢里有67名移民。死者中有27人来自墨西哥，14人来自洪都拉斯，7人来自危地马拉，2人来自萨尔瓦多，其余3人国籍目前不详。

近些年来，非法移民问题持续